[bookmark: _GoBack]Учитывать дни когда товар был на складе (должны учитываться только рабочие дни)
1. Норма оборачиваемости – (реквизит карточки «Номенклатуры», ТипЗначения «Число», длина 5, точность 0)
2. Оборачиваемость в днях - средний тов. запас*число дней продажи/продажи за выбранный период.
3. Оборачиваемость в разах - продажи за выбранный период/средний товарный запас.
4. Средний товарный запас ТЗср = (ТЗ1 /2 + ТЗ2 + ТЗ3 + ТЗ4 + … ТЗn /2) / (n – 1). Остатки на каждый день, деленные на число дней продажи минус 1.
5. Продажа: сумма продаж в рублях и штуках за выбранный период в оборачиваемости.
6. Число дней продажи: берется число дней, когда товар был на остатках за выбранный период
7. Среднедневные продажи Количество = Продажи количество/число дней продажи. Тоже самое и продажи в рублях.
8. Остаток на конец периода: берется остаток на дату, по которую формируется отчет.
9. Уровень товарного запаса в днях = Остаток товара на конец периода/среднедневные продажи (округляется до целых).
